3AJIAHMS JJIS BBINTOJIHEHAS KOHTPOJIBHOM PABOTBI

3apanme 1. Pacuer KjIanaHHOro 3JIEKTPOMATrHUTA

aﬂeKTpOMaI‘HI/ITHBIM MCXAaHNU3MOM HA3bIBAIOT 3JICKTPOMArHUTHBIC CUCTCMBbI, B
KOTOpPbBIX ITIPpU HU3MCHCHHUU MAIHUTHOTO TIIOTOKAa IIPOUCXOAUT TIICPCMCIICHUC
HOIIBPI)KHOﬁ qaCTu CHUCTCMBI. SHeKTpOMaI‘HI/ITHBIC

MEXaHHU3Mbl IO CHOCO0y

NepeMeNIeHus] SKOps MOJApa3JesioT Ha  DJIEKTPOMArHUTbl — KIAMMAaHHOTO |
COJICHOM/IHOTO THUIA, a TaKKe U C IMONEPEUHO-IBUTAIOMIMMCS (BpPALIAIOLIUMCS )
SAKOPEM.

B koHTponbpHON paboTe mpennaraercs: ONpENeiIUTh MPUOIMKEHHO pa3Mepbl
KJIaIIaHHOTO 3JIEKTPOMArHuTa, €ciy Mpu pabodyeM 3a30pe O U JJIUTENBHOM PEXHME
paboThl OH pa3BuBaeT cuiny Ps. McxoaHble mnaHHbIe 71 pelIeHUs 3a/1aud MPUBEICHBI
B Tabmuue 1. KiamanHbI 3J€KTpPOMArHUT MOCTOSHHOTO TOKAa MPEJICTaBlIE€H Ha
pucyHke 1.

Tabmuna 1. Ucxoauble JaHHBIE IS BLITIOJIHEHUS 3adaHus 1

Cuna, Cuna,
pa3BuBaeMas PaGounit pazBuBaeMas Pab6ounii
Bapuant Bapuanr
ANEKTPO- 3a30p 0, M AEKTPO- 3a30p 0, M
marautom P, H marauToMm PO, H
1 5 0,2 11 8 0,3
2 5,3 0,21 12 8,3 0,31
3 5,6 0,22 13 8,6 0,32
4 5,9 0,23 14 8,9 0,33
5 6,2 0,24 15 9,2 0,34
6 6,5 0,25 16 9,5 0,35
7 6,8 0,26 17 9,8 0,36
8 7,1 0,27 18 10,1 0,37
9 7,4 0,28 19 10,4 0,38
10 7,7 0,29 20 12 0,39
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Pucynok 1 — KnananHslii 2JIEKTPOMAarHuT IMOCTOSIHHOTO TOKa:
1 - spmo (kopmyc); 2 - cepJIeYHHK; 3 - HAMarHMYMBAarOIIas KaTyIIKa; 4 - MOJIOCHBI HAKOHEYHUK

(nutAnka); 5 - sIKOpb;

IIpumep BbinosHeHus 3aganus 1

OHpeIIeJII/ITB HpI/I6J'II/I}K€HHO PasMCPhI KJIAITAHHOT'O JJICKTPOMAIrHuTa, CCIN IIpU

pa6odem 3azope & = 0,25-10%M M JIMTENLHOM PEXKMME PaOOTHI OH Pa3BUBAET CHILY

P>=5H (puc. 1).

Pewenue

Brruucnum nokazatens [k u3 Gopmyssr:

-7/,

ITe="~5/(0,25-107) =894H > / .

Bri6upaem cornacHo Tabiuiie 2 KjJanaHHbIN 3JIeKTPOMAarHur.

Tabnuua 2. Jlanusle a5 BpIOOpa THUIA AIEKTPOMAarHUTOB MTOCTOSIHHOTO TOKA

(1)

Tum anexrpomaraura

Ik, H %3/m




BponeBoii ¢ MIOCKUM CTOTIOM U SIKOpEM 5000 - 28000
bponesoii ¢ ;{KOpeM U CTOIIOM KOHUYECKON OPMBI C YIIIOM HpHU 1600 - 5300
BeprHe 90

To e, ¢ yrnom 1pu Bepmune 60° 380 - 1600
Knananusiii anekrpomaraut ¢ [1-o6pa3HbIM MarHuTONPOBOIOM 840 - 8400
ConeHOMAHBIN ATEKTPOMATrHAT <28

Jlanee nmo KpuBOM 2 HAa pUCYHKE 2 omnpenesieM HHAYKIuo Bs=0,265 T
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Pucynok 2 — 3aBucuMocTH mapamMeTpoB 3JIEKTPOMArHUTOB OT KOHCTPYKTUBHOTO MOKA3aTesl:
1 — uHaykuus B paboyem 3a30pe OPOHEBOro NEKTPOMArHuTa ¢ MIOCKUM CTOIIOM; 2 —
MHIYKIUS B pabodyeM 3a30pe KJIAMaHHOTO 3JIEKTPOMarHuTa; 3— OTHOLIEHUE JITTMHHBI

KaTyLIKHU K €€ TOJIIMHE B OpPOHEBOM 3JEKTPOMAarHUTE C MNIOCKUM CTOIIOM

[Inomaas MONIOCHOTO HAKOHEYHWKA (LUIAMNKH) HaXoAuM U3 (HOpMYJbl IS

3IIEKTPOMArHUTHOM CHjIbl MakcBeua:
Py =B35S /(2u); (2)
Sun=2-47-107-5/0,265°=1,79-10""m?;

TOrAa JUAMETP

dun=4-S_ T =+4-1,79-10 /7 =1,5-10 2 1.

ITo dhopmye:



B, =@,, /Si 5 (3)

rne @, — NMOTOK Ha COOTBETCTBYIOIIEM YYacTKe MarHWTHoi memw, BG; S, —
IUIOIA/b €r0 TOMEPEYHOT0 CCUYCHHS HAXOMM MOTOK:
@5=0,265-1,79-10*=0,47-10* Bo,
a 3ateM 1o Gopmyie:
Q. =Ps0,, 4)
3aJ1aBIINCh KOAPGUIIMEHTOM paccessHus 6 = 1,3, HaXOMM MOTOK B CEPICYHHKE:
®.=13-0,47-10=0,61-10"* B6.
3amgaemcs 3nauenneMm B = 0,8 Tn u u3

B i =Dy 1 S (5)

HAXOJIUM ILIOMIA/Ib
§=0,61-107%/0,8=0,76-10"*m?,

TOorAa AUaMeTp

d. =+4-0,76-10* /7 =0,98-102 ~1-10 2 u.

I[JII/IHy HI/IHI/IHI[pI/I‘ICCKOﬁ 6CCKapKaCHOﬁ KaTylmukyu Ipu JIUATCIBHOM PCKUMC

paboTHI ONPeACIISIIOT 10 hopmyIie:

3 Fyzplgl’l
e = , (©6)
stmkm (‘90011 - ‘90)
riae Iy, — yctanopusmieecs: 3Hauenne MJIC kaTymiku, A;
F, = k3Fmp , (7)

rae k; — koaddunuenr 3amnaca, papusiii 1,1 + 1,2, MJIC Tporanbs onpeaesiercs:

E,, =k,F;, (8)
rae ky, — KoO3QPHUIUCHT, YUUTHIBAIONIU MaJeHUE MATHUTHOTO MOTEHIIHAIA B paboueM
3a3ope, paBHbI 1,2....1,5; F5 — mageHue MarHUTHOTO MTOTCHITMAIA B paboueM 3a30pe:

Fy = B0/ 9)

rae u, =4m 107 Ta/m



JI71st HaXOXKIACHUS pa3MEpPOB JIEKTPOMArHuTa, MPUHSB K03 duiiuentsr kv=1,25
u k; = 1,4, onpenenum ¢ momonipio Gopmyi, (6),(7) u (8):
F, =14-125-0,265-0,25-107 (47 -107") = 9234.
3agabmmch koddpuupentamu ksy = 0,6; kr = 10 Br/(m*-°C); n = 4 u npesbI-

menueM Temneparypbl (Sion- 3o) = 70°C ( Py = 2,34-1078 Om M), HAXOTUM:

2 -8
. :3\/923 234-10°% -4 45107 m

2-0,6-10-70
IpY 5TOM
h,=45-107/4=1125-10" ~1,15-10 " u,
JIMAaMETP KaTYLIKH
D .=d +2h =1-107+2-1,15-10° =3,3-107 m.
Hcnonb3yeM peKOMEHIyEMbIe COOTHOIICHHS pasMepoB: MIMpUHA sipMa bgp =
Dx; Tonmmna sspMa dsp > Se/bsp; mupuna skopst (Hag MUISKon) by > dug, mIomanb
ceuennst skops Sy = (0,5...0,8)Sc; Tonmmmua sxkops as=Ss/bs; TommuHa hun > dd/4.

BrruncnsieMm uCKOMBIE pa3MeEphI:

d,, =33-107ma,, >0,785:10™ /(3,3:107%)>0,24-10 ~ 0,310 az.,
rIe
S, =nd’/4=nr(1-107)"/4=0,785-10" ;
b, >15-107 =1,7-10"x;
S.=0,6-0,785-10" =0,47-10 " u*;
a,=0,47-10"/(1,7-107)=0,28-10"»;
h, >1107/4=025-10"m.

HpOI/IBBOIIH HpOBCpO‘IHBIﬁ pacucTt MarHuMTHOM e u 0OMOTOYHBIX JaHHBIX,

MOXHO YTOUYHHTDH BBI6paHHBIC KOC—)(i)(i)I/ILII/ICHTBI N UCKOMBIC Pa3MCPHhI.



Omeem:
d, = 1-107 m; duwn=1,5-107 h, =0,25 107 I,=1,=4510"m h_= 1,15-107 a;

b, =D, =33-10"um; a,, =03-10% ;. b, =1,7-107 m; a, =0,28-10% az.

Aap

3ananue 2. OnpeneneHue 3aIMUTHBIX CBOMCTB BEHTWIBHOIO Pa3psiIHUKA

['po3ozamura UM30MSAIMKM  TOJACTAHLIMM OT HAOEraromMX IO JIMHHUIM
ANEKTPONEPENAUYN BOJH I'PO30BBIX NEPEHANPSIKEHUN OCYIIECTBIIAETCS BEHTUIBHBIMU
pa3pAIHUKAMH WIM HEIUHEWHBIMH OrPAHUYUTEINSIMUA NEPEHANPSKEHUN, KOTOPBIE
YCTaHABIIMBAIOTCS B OINpPEAEICHHBIX MECTaX M MOJACOEAUHAIOTCA K IIMHAM H
3a3€MJICHUIO NTOJICTAHIIHH.

B koHTponbHOM paboTe mpeaiaraercs:

® [0 33aJaHHBIM MapaMeTpaMm THUpPIAHABl u30asaTOpoB JIDII onpenenuthb
HanOOJIBIIYIO aMIUIUTYy BOJIHBI TPO30BOT0 MepeHanpsikeHus, Haderatomeit ¢ JIDII
Ha [IMHBI OJICTAHIIUY;

e rpaOoaHaTUTUYECKUM  METOJOM  ONPENETUTh  3alllUTHbIE  CBOMCTBA
3aJIaHHOTO  BEHTWJIBHOTO  pa3psAHUKA TMpUd HAOEraHWU BOJHBI  I'PO30BOIO
MIEpEHAIPSKEHNS Ha Pa3psiIHUK;

[IpuMep BBITIONTHEHUS BTOPOIO 3aJaHUs 1aH B IPUIIOKEHUU.

BapuanTt 3amaHus sl ONpENENICHHs] 3allUTHBIX CBOMCTB BEHTHJIBHOIO

pa3psIHUKa HaXOJUTCA 110 CHUCOYHOMY COCTaBy Ipynmnsl (Tadi. 3).

Tabnuua 3. McxoaHble JaHHbIE BApUAHTOB 33aHUs

Hanpsoxkenus | Konmyectso JlnnHa ¢poHTa
Bapu- Tun n3onaropa Tun pa3zpsagHuka
JIDIL, OTXOIALIUX BOJIHBI IIEpPEHANPSKEHUS
aHT Uiows, KB JIBIL N rupsstaabl JIDI a JIDTT 74, MKc Ha MOACTaHIIUHA
1. 220 2 [1C16-b 3 PBC-220
2. 150 3 [1IC16-A 1,5 PBC-150
3. 110 3 [196-b 2 PBC-110
4. 150 2 [1IC12-A 2,5 PBMTI-150
5. 220 2 [1D6-A 3 PBMTI™-220
6. 110 2 [196-b 1,5 PBMTI-110

6




. 110 2 [1C6-A 2,5 PBC-110
8. 35 3 I1C 12-A 1,5 PBC-35
9. 220 2 [1D20-A 2,5 PBMI'-220

10. 150 3 [1IC16-A 1,5 PBMI'-110
11. 150 2 [1D6-A 2,5 PBC-150
12. 220 4 [1IC16-A 1,5 PBMI'-220
13. 35 2 [1C6-A 2 PBM-35
14. 220 3 [1IC12-A 3 PBC-220
15. 110 4 [1®16-A 1,5 PBMI'-110
16. 150 3 I1C 6-A 2,5 PBC-150
17. 35 3 [196-B 1,5 PBC-35
18. 150 3 [196-b 2 PBMI'-150
19. 35 3 [196-b 2 PBM-35
20. 35 2 [1D6-A 1,5 PBM-35

IIpumep BbINOJHEHUS 3aaHUS 2

Ha noacranmum Upy

= 110 kB ycranosinen paspsaauk tuna PBC-110.

KomuuectBo otxomsumux nuauid N = 2. Jlnuna ¢poHTa Haberaromeid BOJIHBI

NEpEHANPSKEHA Ty =2 MKC. BomHoBoe comporusinenune JIOII  Z; = 400 Owm.

['vpasHABI TUHUY 3JIEKTpoNepeiaun coOpaHbl U3 MIeCTH U30JTopoB Tumna [1D16-A.

1. OmnpenesnsieM CTPOUTENBHYIO JUIMHY THUPISHIBI H30JATOPOB (Ta0MI. 4):

Lr=H:-n=173:6=1038 mMMm.

Tabnuua 4. [lanHble Juis OmpeneieHHs] KOJIMYECTBAa U30JSTOPOB B THUPISIHIE U JJIMHBI

TUPIISTHABL
CrpourenbHas KonunuecTBo U30J9TOPOB B TUPIISH]IE
Tun BBICOTA (n) Npy¥ HOMUHAJILHOM HaIPsLKEHUN
H30JISITOpA H30JIITOpA JIDTII, kB
H, mm 35 110 150 220
[1D6-A 167 3 7 9 13
[196-b 140 3 7 10 14
[196-B 140 3 7 9 13
[1®16-A 173 - 6 8 11
[1920-A 194 - - 10
[1C6-A 130 3 8 10 14
[1IC12-A 140 3 7 9 13




[1IC16-A 180 - 6 8 11
[1C16-b 170 12

2. Jlns 3nadenus Lr = 1038 mm no pucynky 3 HaxoguMm Uspy, = 620 kB. 910
3HaueHue Uspy, COOTBETCTBYET HauOOJbIIEH AaMIUIMTYJE BOJHBI T'PO30BOTO

nepeHanpspkenus, Haderatoueit no JISII Ha muHbl noacranuu. CnegoBaTenbHO,

Ilao __
UMAX - UFSO%

Urspos. KB

%o /

7
1000 /% /
600 / /

7
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Pucynoxk 3 — Umnynscusie 50 %-e pa3psaHble HaIpsyKEHUs TUPIISIHIL U30JIATOPOB 6€e3 apmaTypsbl: |
— n3onstopsl Tunos 1IC, TIB (kpome I1dD6-A); 2 — uzonsaropsl tuna [1D6-A

3. PaccuuThiBaeM BOJIbT-aMIEPHYIO XapaKTepucTUKy paspsanrnka PBC-110 nmo
YPaBHEHUIO:
Up=C-I;.
3HaueHus ko3P uULMeHTa o AJis MepBOM U BTOPOM o0acTeil BOIbT-aMIepHON

XapaKTEPUCTUKHU OepeM U3 TaOJHUIIbI 5.



Tabnuua 5. JlanHbIE ISl TOCTPOEHUS BOJIbT-aMIIEPHOM XapaKTEPUCTUKHU Pa3psIHUKOB

Tun pa3zpsagauka Leonp, A I, A DL, A o1 o2
PBC 90 470 940 0,34 0,14
PBMI' 250 1060 2120 0,29 0,16

4. OnpenemnsieM kodddurment C; s nepBod 00JaCTH  BOJIBT-aMIEPHOM
xapaktepuctuku (I, < 470 A) npu oy = 0,34 3HaueHUn TOKOB Ip = leomp= 90 A

HanpspbkeHuit Up = Uram = 100000 B (ta6ma. 5 u 8):
C = UOCT/IZi =100000/90%3* =21654.9.

PaccuutbiBaem 3Hauenue kodpdunmenta C, maiIs  BTOpol  00nacTu

(10 kA > 1, >1 kA) npu o, =0,14, Toke koopauHanuu /p=3000 A 1 cOOTBETCTBYIO-

eM eMy 3HaueHuu ocTtaromierocs Hanpspkerus Up =315000 B (ta6:a. 5 u 8):

C2 =Uocr/15'=315000/3000"'* =102686,6.

Pe3ynbpTaThl pacyeToB CBOJUM B TaOIHIIBI 6 U 7.

Tabnuua 6. 3nauenus U, Ui nepBoit 06J1aCTH BOJIbT-aMIIEPHON XapaKTEPUCTUKU
Ir, A 100 200 300 400

Ur, B 103646,9 131191,7 150583,5 166056,8

Tabnuua 7. 3nauenus Up 1uist BTOpoi 001acTH BOJIbT-aMIIEPHOM XapaKTepUCTUKU

Ir, A 1000 1500 2000 2500 3000
Ur, B 270093,3 285868,7 297617,2 307061,5 315000,1
5. Onpenensem 3alUTHBIC CBOMCTBa pa3psIHUKA, paccuuThIBas

rpadoaHATUTHYCCKUM METOJOM HW3MEHEHHE HalpsDKEHUST Ha  paspsaHUKe W
W3MEHEHHE TOKa, MPOTEKAIOUIEro Yepe3 paspsaHuk, npu Haberanuu ¢ JIOII Ha
i 4 =2 Unmax ™
pa3psIIHUK KOCOYTOJIbHOM BOJIHBI NepeHanpsikeHus (puc. 4) ¢ 1y MKC U Unmax
= 620 xB.
[IpuHuunuanpHas cxema TMOJKIIOYEHHUS pa3psAIHUKAa M pacyeTHas cxema
3aMeIIeHUs C COCPEIOTOYCHHBIMH TapaMeTpaMH TNpHBEIEHAa Ha PHUCYHKE 4 TJIe

BBCICHBI CJICAYIOIINC 0003HAYCHHUS
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Pucynok 4 — HaGeranue BoJHBI IepeHAIpsHKEHUS HA pa3psaaHuk PB
1o JISII ¢ BOJIHOBBIM CONIPOTUBIIEHUEM Z1: @ — IPUHIUIIHAIbHAS CXEMa
MOAKIIIOUEHUS pa3psiIHUKa; 6 — pacueTHas cxema 3amernenust; U1 — uckpoBoil mpoMekyTok
paspsanHuKa PB; R — HelnMHEHOE CONTPOTHUBIIEHHUE pa3psIHAKA

BonHoBOE CONPOTHUBIEHUE JTUHUN NPUHATO paBHBIM Z1, = 400 OmMm .

W3 pucynka 4 6 BunHO, uto A0 npodos UII nanpspkeHue Ha pa3psiAHUKE PaBHO

Up(t) = 2Unan(t). Hocne mpo6osi UII nHanpspkeHue Ha pa3psaHUKE

pPaBHBIM

Up (Z) = 2U1'[A)1(l‘) —Ip (Z) AR

CTaHOBUTCA

B nepBom npubnuxenun npuHuMaem, 4to npoobour WII nacrynmaer mnpm

YBCIIMUCHUHN Up(f) A0 3HAYUCHUA pPaBHOI'O0O HMITYJIIbLCHOMY HpO6I/IBHOMy HaIIPAKCHHUTIO

paspsaHuKa, KoTopoe aiis paspsiaauka tuna PBC-110, paBao 285 kB (Ta6:. 8).

Tabnuna 8. CripaBouHble JaHHbIE BEHTUIIBHBIX Pa3psiIHUKOB Pa3IMYHbIX THUIIOB

10

<
~
= 141
= Homunans- | Hanpsokenue MIYIbEHO®
= poOUBHOE Hanpsixenne ocraromeecs
& HOE HalpspKe-|  ralieHus
< . HarpsbkeHue pH | Uoer, KB, Ipy UIMITylIbCHOM
= Tun HUE (meficTByroIIICe .
= BpeMeHH 1,5-20 | Toke ¢ aMIIUTyn0#, KA
E | pa3psoHUKA | pa3psAOHUKA | 3HAUEHUE)
2 MKC,
—
U ,
Uiom, KB | Uram, kB I 3 5 10
kB
2 PBC-35 35 40,5 116 97 105 116
3 PBC-110 110 100 285 315 335 367
3 PBC-150 150 138 375 435 465 510
3 PBC-220 220 200 530 630 670 734
1 PBM-35 35 40,5 108 80 87 98




2 PBMI'-110 110 100 260 245 265 295
2 PBMI'-150 150 138 370 340 370 410

2 PBMI'-220 220 200 515 475 515 570

I'paduueckoe moctpoenue Up(f) u ip(¢) mokazaHo Ha PUCYHKE 6 (MIPUIOKECHHE).
N3menenue 2Unan(f) MOCTPOEHO MPU Tp = 2 MKC W PACCUNTAHHOM 3HAYCHUH
Hanpsokeanss  Unax ™ = 620 xB. BosbT-aMiepHas XapakTEpHCTHKAa pa3psaHUKA
MOCTpOEHa O JAaHHBIM Tabaul 6 U 7. Y4acTOK BOJIbT-aMIIEPHOM XapaKTEpUCTUKU
Mexay TokoM Ip = 470 A u TokoMm Ip = 1000 A moCTpoeH MPOU3BOIBHO C MTOMOIIbIO
nekana. OcrajabHble TOCTPOSHUSI MOYKHO ONIPEIETUTh 10 PUCYHKE 6 (MPUIIOKEHUE) U
JOTIOTHUTEINIbHBIX MOSCHEHHUI K HUM He TpeOyeTcs.

N3 pucynka 6 (mpuiokeHue) BUIHO, uTo mociie npodost UII (¢p) HanpsoxkeHue
Ha pa3psgHUKE pe3Ko CcHmkaercd. [Ipuw »ToM HamOombllee HampsyKEHUE Ha
paspsaHUKe Wil ocrtatoiieecss HamnpsikeHue Uoct Ha mpesbimaer 310 kB u mo
cpaBHeHnIo ¢ Uypax ™ = 620 kB 0HO CHWKAeTCA B 1Ba pa3a, CTAHOBACH HIDKE
MMITYJIbCHOT'O UCIIBITATENIbHOTO HANPSKEHUs TpaHncpopMaTopa O6ojee YeM B MOJITOpa
paza (U = 480 kB). Opnako ¢axkTudeckass BelMYMHA TNEpEeHANpPsIKEHUM Ha
M30JISIUU TpaHc(opmaTopa 3aBUCUT €lll€ OT JUIMHBI OUIMHOBKH, MPUCOEIUHSIONMIEH
paspsiIHUK K TpaHC(hOopMaTOpy, T.€. OT MECTa YCTAHOBKHU pa3psiIHUKA.

@opma BOJIHBI TPO30BOr0 MMITYJIbCa MEepeHanpspKeHus, nagarouiei ¢ JIDII Ha

IIWHBI TIOACTAHIIUHU, IIPUBCACHA HAd PUCYHKE 5.

Uiz, KB |

Ty I MKC

Pucynok 5 — ®opma BOJHBI I'PO30BOT0 MEpeHANPSHKEHMsI, Haberarolen
¢ JIDOII Ha muHbBI T0ACTAaHIINT
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3uauenue Umax ™ (puc. 5) GepeTcss paBHBIM UMIYIbcHOMY 50%-My paspsi-

HOMY HaIpsKEHUIO TUPIISH]IBI U30JIATOPOB (puc. 3).

BonHOBOE CONpPOTHBIIEHUE JIMHHUM BJEKTPOINEpeNayu Z; MNPUHATh PaBHBIM

400 Om.

Cpennioro BeICOTy nojBeca npoBoaoB JIJII Ha HoMUHaNBbHOE HanpshkeHue 335,

110, 150 u 220 kB npuHsATH COOTBETCTBEHHO paBHOU &, 10, 12 u 14 m.

3HaueHUs HUMITYJIIBCHBIX  HUCIBITATCIBbHBIX HaprI)KCHI/Iﬁ TpaHC(bopMaTopa

npuBeAeHBI B Tabuie 9.

Tabnuna 9. VMcxonHble naHHble A pacyeTa AOMYCTHUMOIO HAmpsHKEHUs Ha BHYTPEHHEU

M30JIAIMH TpanchopmaTopa

HomunaneHoe Hanpsikenue tpancopmaropa Unr, kKB

35

110

150

220

HcnpiTarenbHoe HanpsbkeHue TpanchopMaTopa npu
IIOJIHOM I'po30BOM umnyibce Unn, kKB

200

480

550

750
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IIPUJIO’KEHUE

Up kB
2y
7+ 7200 2l
¥ 1000
\ 500
XN ' \U=31008
P N/ U-At)
Uo=("/ |
pA |
2000 o0 0 F

Pucynoxk 6 — I'papuueckuii pacuer HanpsbkeHus Ha paspsanuke PBC-110
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